
MONTERINGSVEJLEDNING Side 1 af 4

Træk nr.: 202420
Godkendelses nummer: e6*94/20*0367*00
Anvendelse: Kia Sorento  2002-

Dette træk er afprøvet til:
Max. belastning: 2.800 Kg. D-værdi: 13,5 kN. Kugletryk: 112 kg. 0 kg.

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev.:
02.12.2002

1. Kofanger og kofangerens metalindsats afmonteres – indsats skal ikke bruges igen. Reservehjulet
fjernes.

2. Sidepladerne A og B anbringes på den indvendige side af vangerne, hvor de monteres løst i de
eksisterende gevindhuller ved 1 og 2. Z-beslagene C og D anbringes på den udvendige side af
vagerne, hvor de monteres i de eksisterende gevindhuller ved 3 samt til sidepladerne ved 4.

3. Vinkelbeslagene E og F anbringes på bagside af bilens vanger ved de eksisterende gevindhuller
svarende til 5 hvor de monteres løst.

4. Tværbroen anbringes mellem sidepladerne, hvor den monteres løst ved 6 og ved 7 sammen med
Sidepladerne A og B  og vinkelbeslagene E og F.

5. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Der laves en udskæring i kofangeren iht. vedlagte
skitse, hvorefter kofanger monteres – kofangeren monteres på trækket ved 8. Øvrige afmonterede
dele monteres ligeledes igen.

6. Dåsepladen type P05 monteres på trækket ved X iht. den særskilte montering- og brugsanvisning
for denne.

MONTERINGSSÆT:

Bolte (8.8): 8 stk. M12x30x1,5 4 stk. M12x35
2 stk. M12x45 8 stk. M10x25x1,25

Løsemøtrikker (8): 4 stk. M12
Skiver: 14 stk. ø12 alm. 10 stk. ø12 fjederskiver

4 stk. ø10 alm. 8 stk. ø10 fjederskiver
4 stk. ø10 stor

Div.: 1 stk. P05 drejbar dåseplade
Kuglesystem: 1 stk. T35 (aftagelig kugle er monteret ab fabrik)

A

C

E

8

8

X

B

D

F



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2 af 4

Træk nr.: 202420
Godkendelses nummer: e6*94/20*0367*00
Anvendelse: Kia Sorento  2002-

Dette træk er afprøvet til:
Max. belastning: 2.800 Kg.

D-værdi: 13,5 kN. Kugletryk: 112 kg. 0 kg.

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev.:
02.12.2002

Pos: Antal: Beskrivelse
1 4 stk. M12x30x1,5 med fjederskive og alm. skive.
2 4 stk. M10x25x1,25 med fjederskive og alm. skive.
3 4 stk. M12x30x1,5 med fjederskive og alm. skive.
4 2 stk. M12x35 med alm. skive og låsemøtrik.
5 4 stk. M10x25x1,25 med fjederskive og stor skive.
6 2 stk. M12x35 med alm. skive og låsemøtrik.
7 2 stk. M12x45 med fjederskive og alm. skive.
8 2 stk. ”Originale” kofangerbolte.

aftagelig kugle er monteret ab fabrik.

A

1

C
E

2

3

4

5

6

1

3

2

4

5

6

7

8 A

C

E

Detail af højre side – set hhv. udvendig og
indvendig fra.
Placering af bolte og beslag i venstre side
efter samme princip.



MONTERINGSVEJLEDNING Side 3 af 4

Træk nr.: 202420
Godkendelses nummer: e6*94/20*0367*00
Anvendelse: Kia Sorento  2002-

Dette træk er afprøvet til: 
Max. belastning: 2.800 Kg.

D-værdi: 13,5 kN. Kugletryk: 112 kg. 0 kg.

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev.:
02.12.2002

Udskæring i kofangeren.



MONTERINGSVEJLEDNING Side 4 af 4

Træk nr.: 202420
Godkendelses nummer: e6*94/20*0367*00
Anvendelse: Kia Sorento  2002-

Dette træk er afprøvet til: 
Max. belastning: 2.800 Kg.

D-værdi: 13,5 kN. Kugletryk: 112 kg. 0 kg.

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 
7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev.:
02.12.2002

Fotos til orientering.




